

Beste Bram
Dank u voor uw antwoord en duidelijkheid.
Ik wens u een constructieve vergadering.
Mvg
Olivier

De : Bram Van Bockxlaer <bram.vanbockxlaer@mobilit.fgov.be>
Envoyé : mercredi 7 avril 2021 17:41
À : Magritte Olivier <Olivier.Magritte@minsoc.fed.be>
Cc : Mathieu Angelo <mathieu.angelo@cawab.be>; Ria Decoopman (<r.decoopman@skynet.be>
<r.decoopman@skynet.be>; Gisèle Marlière <gisele.marliere@gmail.com>; pierre.gyselinck@skynet.be;
Duchenne Véronique <Veronique.Duchenne@minsoc.fed.be>; Bram Verckens (FOD Economie - SPF
Economie) <Bram.Verckens@economie.fgov.be>; Lommelen Joachim
<Joachim.Lommelen@minsoc.fed.be>; Sien Geraerts <sien.geraerts@mobilit.fgov.be>; Karen Van
Vossole <karen.vanvossole@mobilit.fgov.be>; Anne-Sophie Cosyns
<annesophie.cosyns@mobilit.fgov.be>
Objet : RE: European Accessibility Act - Transposition : Werkgroep vervoer - 09/04/2021

Beste Olivier,

Alle transportadministraties erkennen het belang van het betrekken van de vertegenwoordigers van het BDF en het NHRPH bij de omzetting van de richtlijn.

We blijven echter bij ons standpunt dat we tijdens de werkgroep van vrijdag geen meerwaarde zien voor deelname. De verschillende administraties moeten eerst onder elkaar het kader (bevoegdheidsverdeling intra BE) bespreken, alvorens er over de inhoud kan gepraat worden.

Ik breng u op de hoogte van de datum van de volgende vergadering.

Met vriendelijke groeten,

Bram

Van: Magritte Olivier <Olivier.Magritte@minsoc.fed.be>
Verzonden: woensdag 7 april 2021 15:48
Aan: Bram Van Bockxlaer <bram.vanbockxlaer@mobilit.fgov.be>
CC: Mathieu Angelo <mathieu.angelo@cawab.be>; Ria Decoopman (<r.decoopman@skynet.be>
<r.decoopman@skynet.be>; Gisèle Marlière <gisele.marliere@gmail.com>; pierre.gyselinck@skynet.be;
Duchenne Véronique <Veronique.Duchenne@minsoc.fed.be>; Bram Verckens (FOD Economie - SPF
Economie) <Bram.Verckens@economie.fgov.be>; Lommelen Joachim
<Joachim.Lommelen@minsoc.fed.be>; Sien Geraerts <sien.geraerts@mobilit.fgov.be>; Karen Van
Vossole <karen.vanvossole@mobilit.fgov.be>; Anne-Sophie Cosyns
<annesophie.cosyns@mobilit.fgov.be>
Onderwerp: RE: European Accessibility Act - Transposition : Werkgroep vervoer - 09/04/2021

Beste Bram,

Dank u voor uw antwoord.

Het BDF en de NHRPH kunnen uw argumenten wel begrijpen.

Toch de later zijn vertegenwoordigers in het proces betreden, de minder zij efficiënt er kunnen meedelen. De principie van participatie is gebaseerd op deelname in elke stap van het proces. Zonder deze zijn we niet in "participatie" maar in "goedkeuring".

De NHRPH heeft al jaren ervaring van samenwerking met de administraties, met kabinetten en met publieke maatschappijen (namelijk NMBS) als advies raad. Telkens wanneer de transparantie laag was, waren de problemen groter...

Het punt van het BDF en de NHRPH over "bebouwde omgeving" is inderdaad echt belangrijk. Toch zijn er ook toegankelijkheidsvragen rond verkoopapparaten, Internet informatie en verkoop apps,...

Voor wat betreft de techniciteit is het de reden waarvoor CAWaB was door het BDF in het proces meegebracht.

Kunt u uw standpunt op basis deze elementen herzien?

Met vriendelijke groeten

Olivier Magritte

BDF

0470 13 14 36

De : Bram Van Bockxlaer <bram.vanbockxlaer@mobiliteit.fgov.be>

Envoyé : mercredi 7 avril 2021 14:22

À : Magritte Olivier <Olivier.Magritte@minsoc.fed.be>

Cc : Mathieu Angelo <mathieu.angelo@cawab.be>; Ria Decoopman (<r.decoopman@skynet.be>
<r.decoopman@skynet.be>; Gisèle Marlière <gisele.marliere@gmail.com>; pierre.gyselinck@skynet.be;
Duchenne Véronique <Veronique.Duchenne@minsoc.fed.be>; Bram Verckens (FOD Economie - SPF
Economie) <Bram.Verckens@economie.fgov.be>; Lommelen Joachim
<Joachim.Lommelen@minsoc.fed.be>; Sien Geraerts <sien.geraerts@mobiliteit.fgov.be>; Karen Van
Vossole <karen.vanvossole@mobiliteit.fgov.be>; Anne-Sophie Cosyns
<annesophie.cosyns@mobiliteit.fgov.be>

Objet : RE: European Accessibility Act - Transposition : Werkgroep vervoer - 09/04/2021

Geachte heer Magritte,

Beste Olivier,

Bedankt voor uw interesse in de werkgroep.

De werkgroep mobiliteit bestaat uit ambtenaren van de federale en gewestelijke vervoersadministraties (FOD Mobiliteit, SPW, BXL-MOB, MOW), de FOD Sociale Zekerheid en de FOD BOSA. De werkgroep is slechts één keer samengekomen op 24 februari en richt zich uitsluitend op de zuiver technische omzetting van de richtlijn en de bevoegdheidsverdeling intra-BE.

De gesprekken zijn op dit moment nog niet ver genoeg gevorderd om een samenhangend voorstel van aanpak / omzetting te kunnen voorstellen. We zouden daarom willen voorstellen dat het BDF en/of de NHRPH deelnemen aan een volgende vergadering van de werkgroep (in mei).

De meeste deelnemers aan de werkgroep waren ook aanwezig op de plenaire vergadering en hebben dus kennis kunnen nemen van het standpunt van het BDF en de NHRPH. De oproep om de “bebouwde omgeving” (artikel 4.4) mee op te nemen in de omzetting wordt meegenomen in de besprekingen binnen de werkgroep, al ligt de uiteindelijke beslissing op een hoger niveau.

U kan me steeds bereiken indien u bijkomende informatie wenst,
Met vriendelijke groeten,

Bram



Bram Van Bockxlaer

Eurocoördinator

Cel Eurocoördinatie en Parlementaire Vragen | Diensten van de Voorzitster | 9A24 CITY ATRIUM
FOD Mobiliteit en Vervoer | Vooruitgangsstraat 56, 1210 Brussel
+32 2 277 34 08 | +32 485 11 05 71



Van: Magritte Olivier <Olivier.Magritte@minsoc.fed.be>

Verzonden: woensdag 7 april 2021 11:13

Aan: Bram Van Bockxlaer <bram.vanbockxlaer@mobiliteit.fgov.be>

CC: Mathieu Angelo <mathieu.angelo@cawab.be>; Ria Decoopman (<r.decoopman@skynet.be>)
<r.decoopman@skynet.be>; Gisèle Marlière <gisele.marliere@gmail.com>; pierre.gyselinck@skynet.be;
Duchenne Véronique <Veronique.Duchenne@minsoc.fed.be>; Bram Verckens (FOD Economie - SPF
Economie) <Bram.Verckens@economie.fgov.be>; Lommelen Joachim
<Joachim.Lommelen@minsoc.fed.be>

Onderwerp: European Accessibility Act - Transposition : Werkgroep vervoer - 09/04/2021

Urgentie: Hoog

Geachte heer Van Bockxlaer

Als opvolging van de plenaire vergadering van laatste Vrijdag neem ik met u contact om te vragen het BDF en de NHRPH in het proces van het werkgroep “vervoer” van de EAA transpositie toe te voegen.

De komende vergadering van vrijdag is voor hen heel belangrijk.

Deze komt ook binnen een heel beperkte termijn. Ik moet dus de meest geschikte personen contacteren en het moet ook nog mogelijk zijn met hun agenda...

Kunt u mij de volgende elementen doorsturen, aub:

- Uren
- Videoconferentie uitnodiging
- Dagorde
- Werk documenten

Alvast bedankt

Met vriendelijke groeten
Olivier Magritte